

V Retjah je bil 27. septembra 1981 Levstikov tabor, sklepna in najbolj množična prireditev ob 150-letnici Levstikovega rojstva. Dolga povorka političnih in kulturnih delavcev Levstikove brigade, gostov iz drugih republik, zamejstva, Laščanov, mladincev in gasilcev je počasi in slovesno korakala proti slavnostnemu prizorišču. Tudi ta povorka je skušala obuditi del tradicije nekdanjih taborov, s katerimi je pričel prav Levstik. (Več o praznovanju na strani 2).



SKLENJEN PRVI DEL JAVNE RAZPRAVE
O SAMOPRISPEVKU III

Ugodna ocena konference SZDL

Razprava je v skladu z rokovnikom politične aktivnosti v mesecu septembru potekala na razširjenih sejah P KK SZDL s predstavniki uličnih, vaških in terenskih odborov SZDL, s predstavniki zborov stanovalcev, hišnih svetov, s predsedniki občinskih organizacij in društev ter vodji delegacij SIS in DPS v krajevnih skupnostih.

V temeljnih organizacijah združenega dela pa je javna razprava potekala v izvršnih odborih sindikatov s predsedniki sindikalnih skupin, s predsedniki družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih organov.

Vse pripombe, predlogi, mnenja in stališča v zvezi s programi in predvsem v zvezi s programom samoprispelka III so bile predmet razgovora na seji občinske konference SZDL, ki je bila 20. septembra.

Z eno samo ugotovitvijo bi lahko vsebino te javne razprave tudi strnili. Poudarjeno je namreč bilo, da je to ljubljanska solidarnostna akcija, ki ima izredno širok družbenopolitični in samoupravni značaj še treba vnaprej vse do izvedbe referenduma, ki bo 22. novembra, stopnjevat tako, da bodo delovni ljudje in občani sprejeli samoprispelka kot svojo nujno potrebno obveznost in pravico za reševanje svojih in skupnih problemov. Aktivnosti, ki so jih družbenopolitični dejavniki doslej vodili tako v KS kot tudi v OZD so bile vodene z visoko stopnjo pripadnosti, potrebno pa je

čimprej vsebinsko obravnavati vsa vprašanja in pripombe, ki so se v razpravi pojavile, potrebno je nanje odgovoriti oziroma jih pojasniti, so enotno ocenili člani občinske konference.

Vrste pripomb, vprašanj in predlogov, ki so bili izpostavljeni v tem delu javne razprave ni moč strniti v ta zapis, zato je navajamo le nekaj najpogostejših.

Na sam program je bila v ospredju utemeljena pripomba iz KS Brdo o nujnosti vzgojnovarstvenega objekta, katerega izgradnja je sicer zajeta v občinski družbeni razvoj, pri krčenju programa samoprispelka III pa je »izpadla«. Laščani so predlagali, da naj bi se

Sprejet osnutek pravil OK SZDL

Člani OK SZDL so na zadnji seji razpravljali tudi o osnutku pravil občinske konference SZDL. Bistvenih pripomb ni bilo, o njih kot tudi o osnutkih pravil KK SZDL bo stekla razprava še v krajevnih skupnostih.

zdravstvena postaja v njihovem kraju pričela graditi leto poprej, iz nekaj KS so predlagali tudi čimprejšnjo adaptacijo zdravilišča Rakitna, Rudničani so predlagali v program uvrstitve gradnje vrta za njihovo področje, ob predlagani prispevni stopnji 1,5 odstotka so ponekod razmišljali o stopnji 1 odstotka...

Precej številne so bile pripombe na račun problematike zamujanja ter operativnosti gradnje posameznih objektov iz programa samoprispelka II, pa tudi sicer bi se iz realizacije gradenj iz obeh samoprispelkov lahko kaj naučili. Povsem na mestu so prav tako opozorila, da obstajajo premalo dorečeni podatki o lokacijah posameznih objektov, o standardizaciji in tipizaciji projektov, o pravočasni komunalni opremljenosti zemljišč...

Nič manj opozarjajoče pa seveda niso bile tudi zahteve tudi o takšnem programu samoprispelka III, ki bo vplival na izenačevanje družbenega standarda v Ljubljani.

Priprave na referendum o uvedbi samoprispelka III se nadaljujejo, v ospredju družbeno-političnih aktivnosti za mesec oktober pa so sklicali zborov krajanov in zborov delavcev. Prav je, da v razpravi o tej enotni solidarnostni akciji občanov vseh petih ljubljanskih občin odprto spregovorimo saj se pravzaprav o tem že složno dogovarjamo o sadovih svojega dela za naš skupni boljši jutrišnji dan!

JANJA DOMITROVIČ

Teden otroka

Ko listate po tej številki našega glasila, se za hip ustavite na strani 6, kjer boste lahko kaj več prebrali o letošnjih aktivnostih, ki prav sedaj potekajo ob mednarodnem tednu otroka tudi v naši občini. Program je zanimiv, prav je, da ga preberete, saj boste za svojega otroka ali pa zase v njem našli marsikaj zanimivega.

NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XVIII
številka 17
6. oktober 1981

izhaja
štirinajstdnevno

delegatska
priloga

40 LET PRVEGA PARTIZANSKEGA MITINGA

17. oktobra »ponovitev« na Kureščku

8. septembra 1941. leta je bila na Kureščku 1. partizanski miting, po arhivskih dokumentih sodeč je bil celo prvi v takrat okupirani Evropi. Pripravili so ga borci Mokrške čete, udeležili pa so se ga številni prebivalci okoliških vasi - Golega, Zapotoka, Krvave peči, Škrilja... pa tudi mnogi Ljubljanci.

V spomin na ta miting, pa pripravljata koordinacijski odbor za prireditve in proslave pri OK SZDL Ljubljana Vič-Rudnik in Mestni štab za TO podoben miting in sicer v soboto 17. oktobra ob 10. uri pri koči na Kureščku.

Ena izmed trajnih nalog, ki so zapisane v program dela enot TO je tudi obujanje in ohranjevanje tradicij NOB. Zatorej se prav pripadniki enot TO tudi vključujejo v priprave in organiziranje tega mitinga. Skupaj s krajani tega podmokrškega področja, z borci domicilnih enot in učenci OŠ Ig, (le-ti bodo sodelovali v kulturnem delu mitinga) bodo tako obudili spomin še na eno bogato izročilo naše partizanske vojske in s tem obeležili 40-let vstaje slovenskega naroda.

Na ta partizanski miting so zatorej še posebej vabljeni vsi nekdanji borci Mokrške čete in drugih partizanskih enot, ki so se borile v teh krajih, kot tudi vsi občani in delovni ljudje.



OB PRAZNIKU POBRATENE OBČINE

Nova mlekarna v Lajkovcu

Občani naše pobratene občine Lajkovac v SR Srbiji so 17. septembra praznovali svoj občinski praznik. Osrednje proslave, ki je bila istega dne, se je udeležila tudi štiričlanska delegacija naše družbenopolitične skupnosti, ki jo je vodil predsednik izvršnega sveta Joško Vučemilo. V imenu skupščine in občinskih družbenopolitičnih organizacij je Lajkovčanom čestital k prazniku in jim prenesel najboljše želje naših občanov za njihov in skupni nadaljnji razvoj.

Ob obisku v Lajkovcu, pa je naša delegacija prisostvovala tudi otvoritvi nove mlekarnice. Izgradnja te mlekarnice pomeni pomemben korak v razvoju te občine pa tudi regije saj bo z zmogljivostjo 200 tisoč litrov mleka na dan mnogo prispevala k večji proizvodnji in oskrbi z mlekom. Med gospodarskimi pridobitvami, ki so jih te dni zabeležili je tudi izgradnja vodovoda v smeri proti Lazarevcu. Na področju negospodarstva pa velja vsekakor omeniti otvoritev nove zdravstvene postaje v Bogovači ter izgradnjo nove lovske loče na Vrapčevem brdu.

Kot gostje tamkajšnje osnovne šole pa so bili v Lajkovcu tudi učenci osnovne šole Brezoviča. S svojim programom bivanja so se vključili v praznovanje občine Lajkovac.

